

開學了 -- 歡迎小朋友上學

可愛的永安小朋友們：

大家好！好久不見，將近兩個月的暑假，校長和老師們都很想念你們，但願 8 月 31 日(星期一)的開學日，很快就能在學校看到各位小朋友。對於剛入學的幼稚園和一年級小朋友，校長、老師和大哥哥、大姊姊們也非常歡迎你們來永安上學，成為我們的新朋友。

校長在開學前寫信給小朋友，主要是希望提醒小朋友記得 8 月 31 日(星期一)是新學期的開學日，要提早做好開學準備。

小朋友們經過一段漫長的暑假，日常生活的作息時間或許有些改變，希望能趁早調整生活習慣。一年級的新生，剛從幼稚園升上小學，對於小學生活的不同作息，更需要提早準備，才能很快適應的學校生活。

假期中，學校的老師都很用心為小朋友準備新學期的課程，也把教室布置得煥然一新，相信小朋友們一定會喜歡新的班級和同學。為了讓小朋友能有安全衛生的舒適學習環境，學校已經做好全校環境設施的安全檢查和消毒，也完成教室空間和全校廁所的清潔整理；因應 H1N1 新流感的疫情，老師們已都做好相關的因應措施，所以開學後，小朋友可以安心使用和學習，家長也可以放心！不過校長也希望開學第一天，小朋友能先在家量好體溫再上學。

8 月 31 日(星期一)的開學日，為迎接小朋友第一天上學，校長和家長會長及幼稚園園長，會在校門口迎接小朋友上學，也會贈送小禮物給你們喔！

這一次的開學日，校長會做什麼裝扮在校門口迎接小朋友呢？

如果想知道，8 月 31 日一大早，一定要打起精神，準時上學，不要錯過精采的時刻囉！期待開學見。

祝 小朋友 假期快樂

何校長歡迎小朋友上學